

Zápis z 41. zasedání stavební komise dne 2.10.2024

Přítomni: Fara, Kubátová, Kubištová, Voženílek
Omluvena: Ušiaková

1. Přípojka el. energie k pozemku parc.č 1299 v Erbenově ulici

Žadatel: Krásnohorská elektro, s.r.o.

Vyjádření komise: souhlasí s realizací nové přípojky

Příloha: situace

usnesení: rada města souhlasí s vybudováním přípojky el. energie k pozemku parc.č. 1299 na pozemku města 1319 v Erbenově ulici podle předložené situace vypracované společností Krásnohorská elektro, s.r.o., v září 2024 pod podmínkou, že budou dodrženy podmínky pro užívání veřejného prostranství stanovené v usnesení rady města č. 2.1.11 ze 74. schůze konané dne 9.11.2009

2. Stavba uličního oplocení pozemku parc.č. 1541 do ulice Dobřichovická

Žadatel: pan Melichar

Vyjádření komise: nesouhlasí s plotem vysokým 2 m

Příloha: žádost + situace

usnesení: rada města nesouhlasí se stavbou oplocení pozemku parc.č. 1541 o výšce 2 m u Dobřichovické ulice – podle územního plánu je povolena max. výška oplocení 1,8 m

3. Změna využití části prostor v č.p. 607 v ul. Dr. Janského na pekárnu a byt

Žadatel: Nemléko, s.r.o.

Vyjádření komise: souhlasí se změnou využití prostor v části objektu pod podmínkou, že pro celý areál bude vybudována kanalizační přípojka

Příloha: žádost

usnesení: rada města souhlasí se změnou užívání části prostor budovy č.p. 607 v ul. Dr. Janského v 1.NP na prodejnu a provoz pekárny, v 2.NP na zázemí a administrativu pekárny a ve 3.NP na služební byt podle předložené dokumentace vypracované Vítem Králíčkem v srpnu 2024 za těchto podmínek:

1/ v rámci stavebních úprav bude k celému areálu vybudována kanalizační přípojka

2/ investor uhradí příspěvek 60.000,- Kč na veřejnou technickou infrastrukturu za nově vzniklou bytovou jednotku

4. Novostavba garáže na pozemku parc.č. 1370 v Jiráskově ulici

Žadatel: paní Urbanová

Vyjádření komise: souhlasí s novostavbou garáže

Příloha: žádost + situace

usnesení: rada města souhlasí se stavbou garáže na pozemku parc.č. 1370 v Jiráskově ulici podle předložené dokumentace vypracované Ing. Ondřejem Šnoblem v červenci 2024 pod podmínkou, že dešťové vody z dlážděného vjezdu do garáže budou vsakovány na pozemku investorky

5. Přístavba rodinného domu č.p. 176 v ulici V horce

Žadatel: pan Roztočil

Vyjádření komise: souhlasí s přístavbou domu podle návrhu

Příloha: žádost

usnesení: rada města souhlasí s přístavbou rodinného domu č.p. 176 v ulici V horce podle předložené dokumentace vypracované Ing. Michaelou Šteigerovou v září 2024

Zapsala: Lucie Poulová

Předseda komise: Ing. Jan Fara